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Скупштина заједнице општина Косова и Метохије од правосудних органа Србије
захтева да организују суђење премијеру самопрокламоване републике Косово и
Метохија у оставци Хашиму Тачију, јер "Еулекс није за то способан што је потврдио
обустављањем истраге поводом убиства српске деце у Гораждевцу и ослобађајуће
пресуде против лица које је подметнуло бомбу под аутобус `Ниш експреса` код
Подујева".

  

Делегати Скупштине заједнице општина Косова и Метохије, који су на данашњој седници
разматрали извештај известиоца Савета Европе Дика Мартија о умешаности Хашима
Тачија у трговину људским органима на Космету, очекују да власт у Београду стопира
преговоре са Приштином, јер је бесмислено разговарати са Тачијем, "који ће, ако се
докаже да је крив, бити у затвору и није му место за преговарачким столом".

  

Истовремено захтева се да власт у Београду истражи одговорност и осталих албанских
политичких првака одговорних за етничко чишћење и прогон више од 220.000 Срба.

  

Скупштина заједнице општина Косова и Метохије верује да ће овај извештај спречити
"председника Србије Бориса Тадића да се после Бошњака и Хрвата извини и Албанцима
за наводно етничко насиље Срба".

  

"У складу с тим Борис Тадић треба да затражи од земаља које су признале независност
Косова и Метохије да повуку своје одлуке", наводи се у закључцима са седнице.

  

На седници је оцењено да су протекли избори на Космету "показали дволичност режима
Бориса Тадића у политици према Космету".

  

"Ангажовање министра за Косово и Метохију за јединствену српску листу је несумњиво.
Таквог ангажовања није било на северу Космета и зато Срби нису изашли на изборе.
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Очита је стратегија Бориса Тадића да Косово и Метохију подели и да Србији припадне
простор северно од Ибра, односно три одсто територије јужне покрајине. То је противно
Уставу на чије се поштовање председник заклео", наводи се у закључку седнице.

  

Делегати Скупштине заједнице општина Косова и Метохије закључили су да само
"одлазак тзв. проевропске власти и пун ослонац на Русију може да врати јужну српску
покрајину својој матици. Непризнавањем косовских избора, за разлику од српских
власти, Русија је показала како се треба борити за Косово и Метохију".

  

(Вести)
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